

Priopćenje za javnost

24 milijuna kuna dodijeljeno za 28 projekata podrške organizatorima volontiranja financiranih iz Europskog socijalnoga fonda

(Zagreb, 25. svibnja 2017.) Danas je u Hrvatskom glazbenom zavodu u Zagrebu održana svečana dodjela ugovora o bespovratnim sredstvima odabranim na natječaju „Podrška organizatorima volontiranja za unaprjeđenje menadžmenta volontera i provedbu volonterskih programa“ financiranih u sklopu Europskog socijalnog fonda (Operativni program "Učinkoviti ljudski potencijali" 2014. – 2020.). Ukupan iznos od 24.551.393,18 kuna bespovratnih sredstava odobren je za 28 projekata kojima je cilj osnažiti doprinos volonterstva u provođenju reformi za društveni i gospodarski rast i demokratski razvoj.

Mnogobrojnim nazočnim predstavnicima uspješnih prijavitelja i partnera čestitkama su se obratili predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković te ministar rada i mirovinskoga sustava Tomislav Čorić, a ugovore o bespovratnim sredstvima korisnicima su uručile Vesna Lendić Kasalo, ovlaštena za obavljanje poslova ravnatelja Ureda za udruge i upraviteljica Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva Cvjetana Plavša-Matić, mag.oec.

Na natječaj su bila prijavljena 122 projekta, a 28 najuspješnijih ostvarilo je pravo na bespovratna sredstva u iznosu nešto većem od 24 milijuna kuna, a provodit će se u gradovima, općinama i mjestima gotovo svih županija uz pomoć široke mreže partnera iz odgojno-obrazovnih ustanova (osnovne i srednje škole, učenički domovi), javnih ustanova u socijalnoj skrbi i zdravstvu, socijalnih zadruga te jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Dodjela ugovora održana je u okviru svečanog otvaranja Dana otvorenih vrata udruga 2017. u prostoru Hrvatskog glazbenog zavoda, jedne od najstarijih udruga u Hrvatskoj, koja je ove godine proslavila 190. godišnjicu djelovanja, bila je prigoda da se istakne doprinos i udruga i volonterskog rada društvenom, kulturnom i gospodarskom napretku Republike Hrvatske.

Upraviteljica Nacionalne zaklade gđa Cvjetana Plavša-Matić, mag.oec., istakla je kako je dodana vrijednost ove financijske podrške u poticanju uključivanja mladih u volontiranje kako bi se dodatno naglasile koristi aktivnog sudjelovanja mladih osoba u društvu putem volontiranja kao i stjecanje vrijednih kompetencija, vještina i iskustava koje će moći primijeniti u daljnjem obrazovanju i zapošljavanju.

Popis ugovorenih projekata nalazi se [ovdje](#).